
  

COURSE EVALUATION QUESTIONNAIRE 

We would highly appreciate your feedback on the content and format of the course you took during 

your studies at MRU. Please take a brief moment to respond to this questionnaire, your feedback 

will help us assess and improve the quality of our course. Your responses will be totally 

anonymous.  

Please indicate your answer by putting a tick. The list of courses delivered and the names of 

lecturers is provided on the other side of the questionnaire.  

Lecturer‘s name: _____________________ 

Course title: _______________________ 

 

1. The lecturer managed to interest in his/her subject and present the material clearly 

                      yes  sometimes  no 

 

2. Was the lecturer late for his/her lectures? 

                     yes  sometimes  no 

 

3.  The lecturer was present in all the lectures or he/she would warn in advance if the lecture/s 

was/were cancelled 

                     yes  sometimes  no 

 

4. The lecturer was always well prepared for lectures. 

                     yes  sometimes  no 

 

5. The lecturer provided the students with lecture material and other handouts 

                     yes  sometimes  no 

 

6. The tasks presented were clear and useful. 

                     yes  sometimes  no 

 

7. The lecturer encouraged students’ self-expression. 

                     yes  sometimes  no 

 

8. When delivering lectures, the lecturer applied various effective teaching methods such as: 

 

Discussions 

 yes  sometimes  no 

 

Case analysis 

 yes  sometimes  no 

 

Work in groups 

 yes  sometimes  no 

 

Application of visual aids 

 yes  sometimes  no 

 

Creative work 

 yes  sometimes  no 
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Individual observation/research  

 yes  sometimes  no 

 

Other (please specify) 

_________________________ 

 

9. The lecturer paid a lot of attention for students’ feedback. 

           yes  sometimes  no 

 

10. In general, I‘m satisfied with the quality of the course delivered. 

           yes  partially  no 

 

11. I was satisfied with the: 

Course content 

           yes  sometimes  no 

 

Methodology of lectures 

           yes  sometimes  no 

 

Lecturer’s knowledge of the English language 

           yes  sometimes  no 

 

12. I would recommend employ the teacher of this subject for next study year. 

           yes  I do not have my opinion on that  no 

 

13. Please tick in per cent how many lectures of the relevant course you attended: 

           20%     40%     60%     80%     100% 

 

14. Please list the positive aspects of the course attended: 

 

 

 

 

 

15. Do you have any suggestions about what we can do to improve the student experience? 

 

 

Thank you for your help! 

 

 


